
Procvičení řešení rovnic do 1. 3. 2021 
 
Slovní úlohy – slabší žáci si vyberou dvě , ostatní vyřeší 3 nejlépe všechny 4   - držte se postupu řešení 

úloh z hodin 

 

1) K výplatě částky 5 100 Kč potřebovala pokladní 15 bankovek – některé 

byly dvoustovky, některé pětistovky. Jak částku vyplatila? (kolik bylo 

dvoustovek, kolik pětistovek) 

 

2) Vyučený pracovník vykoná jistou práci za 4 hodiny, učeň potřebuje na 

tutéž práci 6 hodin. Za kolik hodin by tuto práci vykonali společně?  

 

 

3) Vodní nádrž se naplní jedním čerpadlem  za 4 dny, druhým za 9 dní. 

Odtokovým kanálem se vypustí za 12 dní. Za jak dlouho se nádrž naplní. 

Když jsou spuštěna obě čerpadla., ale omylem je otevřen i odtokový 

kanál? 

 

4) Zapiš pomocí soustav a vyřeš úlohu 

Urči rozměry obdélníku, jestliže: 

Obvod obdélníku je 48 cm a jedna strana je čtyřikrát delší než druhá.  

 

Nápověda na obvyklém místě – poznámkový blok - knihovna obsahu - 

matematika 


